

День пожарной безопасности.

18 сентября 2020 г. воспитанники подготовительных к школе групп №3 и №5 МАДОУ детский сад 3 посетили мероприятие «Азбука пожарной безопасности», организатором которого являлся ЦКиД ГО Красноуфимск. Дети посмотрели сценку «Волк и четверо козлят» о пожарной безопасности, танцевали и играли в подвижные игры с Крошом, Нюшей и Ёжиком.



На этом наши приключения не закончились, Малютина С.А инспектор по пропаганде провела экскурсию по пожарной части (ФГКУ "73 ПЧ ФПС по Свердловской области").

Дети побывали в диспетчерской, увидели и посчитали как же быстро одевается пожарный, как высоко раздвигается лестница на пожарной машине, каждый попробовал управлять пожарным рукавом, так же им показали супер современный автомобиль, с оборудованием которое поможет в любой чрезвычайной ситуаций. На последок, всем детям разрешили посидеть в пожарной машине.



Благодаря данным мероприятиям дети узнали, как необходимо вести себя при пожаре, как его можно предотвратить, а также познакомились с очень интересной и сложной профессией ПОЖАРНЫЙ.

Спасибо большое организаторам данного мероприятия!!!



Материал для сайта подготовила воспитатель МАДОУ детский сад 3 Хохрякова Т.Н.

